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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΟΦΟΚΛΗ  

ΣΤΟΝ ΜΥΣΤΡΑ ΣΠΑΡΤΗΣ 

 Με πρωτοβουλία του Σχολικού Συμβούλου Λακωνίας Μανώλη 

Στεργιούλη διοργανώθηκε επιστημονική διημερίδα, με θέμα: Σοφοκλής, 

ο μεγάλος κλασικός της τραγωδίας (μέρος του 42ου ετήσιου συνεδρίου 

της ΠΕΦ – Σέρρες 12-14/11/’15), σε συνεργασία με την Πανελλήνια 

Ένωση Φιλολόγων, το Ινστιτούτο Έρευνας Βυζαντινού Πολιτισμού, τον 

Σύνδεσμο Φιλολόγων Λακωνίας  και τον Δήμο Σπάρτης. 

 Η διημερίδα πραγματοποιήθηκε, με εξαιρετική επιτυχία, στις 18 

και 19 Μαρτίου 2016 στις παρυφές του θρυλικού Ταΰγετου, στη 

βυζαντινή καστροπολιτεία του Μυστρά (στο οίκημα του Ινστιτούτου 

Έρευνας Βυζαντινού Πολιτισμού), που έμεινε στο προσκήνιο της 

ιστορίας, επί δύο περίπου αιώνες (13-15ος), υπήρξε πρωτεύουσα της 

Πελοποννήσου, έδρα του Δεσποτάτου του Μορέως και εστία της 

πολιτικής και πνευματικής ζωής της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας. 

 Η έναρξη των εργασιών της διημερίδας έγινε από τον Σχολικό 

Σύμβουλο Μανώλη Στεργιούλη και ακολούθησαν χαιρετισμοί από 

εκπρόσωπο της Αντιπεριφερειάρχη Περιφέρειας της Ενότητας 

Λακωνίας, τον Αντιδήμαρχο Σπάρτης, Παναγιώτη Αργυρόπουλο, 

φιλόλογο, την Γεωργία Ξανθάκη – Καραμάνου, Ομότιμη Καθηγήτρια του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Πρόεδρο της Εταιρείας Ελλήνων 

Φιλολόγων και Διευθύντρια του Ινστιτούτου Έρευνας Βυζαντινού 

Πολιτισμού, τον Αναστάσιο Στέφο, Πρόεδρο της Π.Ε.Φ., εκπρόσωπο του 

Διευθυντή της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Λακωνίας και τον Δημήτριο 

Βαχαβιώλο, Πρόεδρο του Συνδέσμου Φιλολόγων Λακωνίας. 
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 Εισηγήσεις έγιναν από τους/τις: Γεωργία Ξανθάκη – Καραμάνου, 

Αντώνη Μαστραπά, Ανδρέα Μοράτο, Γεωργία Χαριτίδου, Αναστάσιο 

Στέφο, Βασίλη Κωνσταντινόπουλο, Βασιλική Ζέττα, Αγγελική 

Αργειτάκου, Αναστάσιο Νικήτα Χρίστο Δάλκο, Κωνσταντίνα Ντανάκα, 

Μανώλη Στεργιούλη, Μεταξία Παπαποστόλου, Τασούλα Καραγεωργίου, 

Ιωάννη Σταμουλάκη, Αθανάσιο Νάκα, Αικατερίνη Διαμαντοπούλου – 

Κουτσουμπού, Ευσταθία Χαντζή, Αικατερίνη Μουσαδάκου, Παναγιώτη 

Σταματόπουλο. 

 Η συνόψιση των εργασιών έγινε από τη Βαρβάρα Ασπιώτη, ενώ 

στις έξι συνεδρίες προήδρευσαν οι: Βασίλης Κωνσταντινόπουλος, 

Παναγιώτης Αργυρόπουλος, Αναστάσιος Στέφος, Γεωργία Ξανθάκη – 

Καραμάνου, Δημήτρης Κατσαφάνας, Παναγιώτης Ξηντάρας. 

 Η Π.Ε.Φ. συγχαίρει τους διοργανωτές φορείς, ιδιαίτερα τον 

Σχολικό Σύμβουλο Μανώλη Στεργιούλη, δ.φ., για την επιτυχή 

διοργάνωση της διημερίδας και τους ευχαριστεί θερμά για την 

εγκάρδια φιλοξενία στον Μυστρά της Σπάρτης, της περιώνυμης 

λακωνικής πρωτεύουσας. 

 

Αναστάσιος Αγγ. Στέφος  


